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Anexo 1. Medias decenales de temperatura (maxima, media y minima) y
acumulados de precipitaciones tomado de la Estacién Agrometeoroldgica de Paso
Real de San Diego durante los afios que dur6 los experimentos, (Datos de los cinco
afios que duraron los experimentos).
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Anexo 2. Medias decenales de la radiacién solar global tomada de la Estacién
Agrometeoroldgica de Paso Real de San Diego durante los afios que duro los
experimentos, (Datos de los cinco afios que duraron los experimentos).



ANEXOS

Anexo 3. Funciones empleadas y coeficientes de regresion obtenidos en el ajuste de
la masa seca de las parte de las plantas en cuatro fechas de la época poco lluviosa.

enero 2004
Cultivares | R? | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos
0,99 ~0,54+0,12x-0,5%1073 x2
INCA LP-5 Y =el :
0,97 ~0,06+0,10x—0,4*1073 x2
Reforma Y =¢ :
0,99 —2,47+0,15x—0,07*103 x>
INCA LP-2 Y =el )
0,96 ~0,89+0,11x—0,5*10"3 x?
J-104 Y =e :
Masa seca de las hojas
0,97 ~0,25+0,11x—0,5*10% x?
INCA LP-5 Y =el :
0,92 (0,79+0,08x—0,3*10%x?)
Reforma Y=e
0,99 ~0,53+0,10x—0,5%102 x2
INCA LP-2 Y =el :
0,96 (~0,03+0,09x—0,4*10~% x?)
J-104 Y=¢e

Masa seca de la parte aérea total
0,99 Y = e(0,67+0,10x—0,4*10‘3x2 )

INCA LP-5
e 0,98 Y — (139+0,08x-0,2*10°x%)
erforma -
NCA Lp.o 0,99 Y = e(—0,55+0,12x—0,4"10’3x2)
0,98 (0,54+0,09x—0,3*103 x?)
J-104 Y=
Indice de area foliar
NCA LP.& 0.97 |y _ o(-191+0,07x-0,44107x>
e 0,98 Y — o(-216+0,07x-0,44107°x°)
eforma -
NCA LP_2 0,97 Y = e(—4,03+0,10x—0,4*10‘3x2)

J-104 0.99 1y _ (-369+0,00x-0.4710°x%)
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diciembre 2004

Cultivares | R2 " Ecuaciones del Ajusie
Masa seca de los tallos

INCA LP-5 0,99 Y = o(-0.06+0,09x-0,4*107°x?)

Reforma 0.98 Y = e(—0,18+0,11X—0,4*10*3 x?)

INCA LP-2 0.95 Y = e(—1,o7+o,11x—0,4ﬂo*3x2)

J-104 0,99 Y = e(—0,19+0,10X—0,4*10’3x2)
Masa seca de las hojas

INCA LP-5 0.98 Y = o(012+0,10x-0,5"107°x?)

Reforma 0.96 Y = e(1’21+0:07x—0,3*10‘3x2)

INCA LP-2 0.94 Y = e(—0,31+0,11x_0,5*10—3Xz)

J-104 0,98 Y = e(o,e‘>9+o,08x—0,3*10*3XZ)

Masa seca de la parte aérea total

INCA LP-5 0.7 Y = oL52+0,07x-0,2*10°x%)
Reforma 0.99 Y = 6(1’65+O'07X—0,3*10‘3 x%)
INCA LP-2 0,99 Y = e(0,73+0,OBX—0,3*10—3 x2
J-104 0.99 Y = @(13740,07%-0,2"107x?)
Indice de area foliar
INCA LP-5 0.98 Y = o(-412+011x-0,5"107°x?)
Reforma 097 Y = (-322+0,09x-0,4*10x*)
INCA LP-2 0.92 Y = o(-373+010x-05410°x?)
0,92

J-104

Y = e(—3,05+O,OBX—0,3*10—3 x2)
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febrero 2005
Cultivares | R2 | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos
0,98 0.11+0,10x—0,4%10 3 x2
INCA LP-5 Y =l :
0,95 (0,79+0,07x—0,3*10° x?)
Reforma Y=¢
0,98 ~0,53+0,10x-0,4*10 % x2
INCA LP-2 Y =l :
0,97 ~0,05+0,09%—0,4*10 % x2
J-104 Y =l :
Masa seca de las hojas
0,92 0,69+0,08x—0,4*10 % x2
INCA LP-5 Y =l :
0,93 (0,46+0,08x—0,4*103x2)
Reforma Y=¢
0,97 0,04+0,10x—0,4*1072 x>
INCA LP-2 Y =l :
0,99 0,48+0,07x—0,3*10° x?
J-104 Y =l :

Masa seca de

la parte aérea total

INCA LP-5 099 Y  o(139+0,08x-0,3107°x%)
Reforma 0,96 Y = (3(1,59+0,OGX—0,2*10—3 x2)
INCA LP-2 0,99 Y = e(O,95+O,O?x-0,2*10—3 x2
J-104 0,99 Y = e(1,41+o,06x—o,2*1o—3x2)
Indice de area foliar
INCA LP-5 0,98 Y = e(—3,92+0,11X—0,6»\1o—3 x2)
Reforma 097 Y = e(—4,11+0,05x_0,5*10—3X2)
INCA LP-2 0,98 Y = e(‘3*88+0:08><—0,4*10‘3xz)
0,96

J-104

Y = e(—3,99+0,09x—0,4*10‘3x2)
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enero2006
Cultivares | R2 | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos

_ A(~1,06+0,14x-0,7*103x?)
INCA LP-5 0,99 Y=¢e

_ (~1,06+0,14x—0,6*103x?)
Reforma 0,99 Y=e

_ A(-0,64+0,12x-0,510"3 x?)
INCA LP-2 0,99 Y=¢e

_ (-0,46+0,12x-0,5*103x?)
J-104 0,99 Y=e

Masa seca de las hojas

_ (013+0,12x-0,6*10"3 x?)
INCA LP-5 0,99 Y=¢e

_ (-0,45+0,12x-0,6*103x?)
Reforma 0,99 Y=e

_ (-0,57+0,12x-0,6*103x?)
INCA LP-2 0,99 Y=¢e

_ (-019+0,11x-0,4*103x?)
J-104 0,97 Y=e

Masa seca de la parte aérea total

Y = e(0,59+o,12><—o,5*10‘3x2)

INCA LP-5 0.99
Reforma 0.99 Y = o(0,20+012x-05%10"x?)
INCA LP-2 0,99 v = o(037+0.11x-0,4410"x?
J-104 0,98 y = p(056+0,11x-0,4*10°x?)
Indice de area foliar
INCA LP-5 0,97 Y = o(-315+0,10x-05*10"°x?)
Reforma 0,97 Y = e(‘3’25+0,10><—0,5*10—3x2 )
INCA LP-2 0,96 Y = o(-318+0,09x-0,5410"x%)
J-104 0.98 Y = e(—2,61+0,08x_o,4*10—3 x?)
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Anexo 4. Funciones empleadas y coeficientes de regresion obtenidos en el ajuste de
la masa seca de las parte de las plantas en cuatro fechas de la época lluviosa.

marzo 2006
Cultivares | R2 \ Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos
0,98 2,06+0,08x—0,4*10~° x2
INCA LP-5 Y = :
0,98 (1,52+0,09x-0,4*10 x?)
Reforma Y=¢e
0,99 0,85+0,10x—0,5*10~% x2
INCA LP-2 Y =ef :
0,99 1,05+0,10-0,5*10"3 x?
J-104 Y =l :
Masa seca de las hojas
0,98 1,39+0,09%x—0,4*107° x2
INCA LP-5 Y = :
0,97 (-0,02+0,12x—0,6*10~ x?)
Reforma Y=¢
0,99 0,93+0,09x—0,5*10% x?
INCA LP-2 Y = :
0,98 1,62+0,08x—0,4*107° x?
J-104 Y = :
Masa seca de la parte aérea total
0,99 2,63+0,07x—0,3*107% x?
INCA LP-5 Y =el :
0,99 (1,73+0,10x—0,4*10° x?)
Reforma Y=e
0,99 1,82+0,09x—0,4*10 3 x2
INCA LP-2 Y =e :
0,98 2,29+0,08x—0,3*10° x?
J-104 | y=e )
Indice de area foliar
INCA LP-5 0,99 Y = (-218+0,07%-0,410"°x?)
Reforma 0,99 Y = o(~2,45+0,07%-0,4*107 x?)
INCA LP-2 0,98 Y = o(-2:46+0,07%-0,4*10"°x%)
J-104 0,98 Y = (-2:39+0,07x-0,4*10°x)
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agosto 2006
Cultivares | R2 | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos

0,98 (0,55+0,12x-0,7*10%x?)
INCA LP-5 Y=e

0,99 (0,24+0,14x-0,8*10°x?)
Reforma v=e

0,99 (0,62+0,12x-0,6*10 % x?)
INCA LP-2 Y=e

0,98 (1,24+0,11x-0,6*10 3 x?)
J-104 Y=e

Masa seca de las hojas

0,98 (115+0,11x-0,74107°x?)
INCA LP-5 Y=e

0,99 (1,07+0,11x—0,6*10 3 x?)
Reforma v=e

0,99 (1,28+0,10x—0,6*107x?)
INCA LP-2 Y=e

0,98 (1,83+0,09x-0,5*10 % x?)
J-104 Y=e

Masa seca de la parte aérea total

0,99 (1,87+0,10x-0,5*10 % x?)
INCA LP-5 Y=e
0,98 (1,71+0,11x-0,6*10°x?)
Reforma Y=¢
0,99 Y = o(207+0,09%-0,4*107° x*
INCA LP-2 =€
0,99 - “x?
1104 ’ Y — o(267+0,08x-0,4*107°x?)
Indice de area foliar
0,98 (-2,59+0,10x—0,6*10x?)
INCA LP-5 Y=e
0,98 (-1,92+0,07x-0,5*10°x?)
Reforma Y=¢e
0,98 (~2,73+0,08x—0,5*107 x?)
INCA LP-2 Y=e
0,98

J-104

Y = (-246+0,09x-0,610°x°)
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abril 2007
Cultivares | R2 | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos
0,99 (-114+0,14x-0,7%103x?)
INCA LP-5 Y=e
0,97 (-1,01+0,17x-0,9%10° x?)
Reforma v=e
0,98 (~1,04+0,14x-0,7*10°x?)
INCA LP-2 v=e
0,98 (-0,77+0,14x-0,7%10x?)
J-104 v=e
Masa seca de las hojas
0,98 (0,04+0,12x-0,6%10 % x?)
INCA LP-5 Y=e
0,98 (0,14+0,14x—0,8*10° x?)
Reforma v=e
0,97 (-0,01+0,12x-0,6*10 x?)
INCA LP-2 Y=e
0,97 (0,19+0,12x-0,6*103x?)
J-104 v=e
Masa seca de la parte aérea total
0,99 (0,45+0,12x—0,5*10°x?)
INCA LP-5 Y=e
0,98 (0,62+0,14x-0,7*10x?)
Reforma Y=e
0,99 y = p(053+0,12x-0,5*107 x*
INCA LP-2 =€
0,98 (0,67+0,12x-0,6*10% x?)
J-104 ] Y=e
Indice de area foliar
0,97 (-2,28+0,07x-0,4*10°x?)
INCA LP-5 Y=e
0,97 (-2,65+0,09x-0,6*10%x?)
Reforma Y=e
0,98 (~2,36+0,07x-0,4*10° x?)
INCA LP-2 v=e
0,98 (-2,46+0,07x-0,4*10°x?)
J-104 Y=e
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abril 2008
Cultivares | R2 | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos
0,98 0,01+0,14x—0,7*10~% x?
INCA LP-5 Y =l :
0,98 (0,32+0,14x—0,8+10° x?)
Reforma Y=¢
0,98 0,23+0,13x-0,7*10~ X
INCA LP-2 Y =el :
0,97 0,65+0,12x—0,6%1073 x2
J-104 Y =l :
Masa seca de las hojas
0,99 0,22+0,13x—08*102 x>
INCA LP-5 Y =l :
0,98 (0,08+0,15x-0,1*10% x?)
Reforma Y=¢e
0,97 0,16+0,14x—0,9*10"% x2
INCA LP-2 Y =l :
0,97 1,03+0,10x—0,6*10 7% x?
J-104 Y =l :
Masa seca de la parte aérea total
0,98 1,13+0,12x-0,6*107° x?
INCA LP-5 Y = :
0,97 (1,18+0,13x—0,7*10° x?)
Reforma Y=¢
0,97 Y = (1,23+0,12x-0,6*10 3 x*
INCA LP-2 =¢
0,97 1,78+0,10x-0,5*10° x2
J-104 o v=e )
Indice de area foliar
0,97 —2,28+0,09%x-0,6%10° x?
INCA LP-5 Y =l :
0,98 (-2,55+0,11x—0,8*10 3 x?)
Reforma Y=¢
0,97 ~2,73+0,10x-0,7*10 % x2
INCA LP-2 Y =l :
0,98

J-104

Y = (-213+0,08x-0,6<10°x*)
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abril 2009
Cultivares | R? | Ecuaciones del Ajuste
Masa seca de los tallos
0,98 (1,55+0,09x—0,4*10° x?)
INCA LP-5 r=¢e
0,99 (1,03+0,09%—0,4*10~° x?)
Reforma v=e
0,98 (1,63+0,08x—0,4*10~% x?)
INCA LP-2 v=e
0,98 (1,81+0,07x-0,3*10°x?)
J-104 Y=e
Masa seca de las hojas
0,97 (2,69+0,06x—0,3107° x?)
INCA LP-5 Y=e
0,97 (1,84+0,08x—0,5*10° x?)
Reforma v=e
0,97 (1,53+0,08x—0,4*10%x?)
INCA LP-2 Y=¢e
0,97 (1,08+0,09x-0,5*10°x?)
J-104 Y=e
Masa seca de la parte aérea total
0,98 (3,22+0,05x-0,2*103x?)
INCA LP-5 v=e
0,99 (2,63+0,06x-0,2*10° x?)
Reforma Y=e
0,98 Y — o(2.67+0,06x-0,2107°x*
INCA LP-2 =€
0,98 (2,62+0,06x-0,2*10%x?)
J-104 ] Y=e
Indice de area foliar
0,98 (~1,42+0,06X-0,4*10° x?)
INCA LP-5 v=e
0,99 (-2,01+0,08x-0,5*10°x?)
Reforma Y=e
0,98 (-2,17+0,06%-0,3*10° x?)
INCA LP-2 Y=e
0,98 (~1,57+0,06x—0,3*10°x2)
J-104 Y=e
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